
АНОТАЦІЯ 

ПРИСАДИБНЕ ТА ФЕРМЕРСЬКЕ ТВАРИННИЦТВО 

 

Заплановані результати навчання: 

Метою навчальної дисципліни є  – формування у здобувача вищої 

освіти практичних навичок з методів розведення, годівлі та утримання 

тварин, наукових основ одержання від тварин максимальної кількості 

високоякісної продукції.   

Основні завдання вивчення дисципліни – надання майбутнім 

спеціалістам знань щодо різних технологій виробництва продукції 

тваринництва, особливостей ведення тваринництва в умовах різних категорій 

господарств.  

Компетентності: 

Загальні:  

ЗК 1. Знання і розуміння предметної області та розуміння професії;  

ЗК 4. Здатність до пошуку та аналізу інформації з різних джерел; 

ЗК 5. Здатність оцінювати та забезпечу-вати якість виконуваних робіт;  

ЗК 10. Прагнення до збереження навколишнього середовища, 

забезпечення та дотримання безпечних умов праці;  

ЗК (додаткова). Здатність застосовувати знання в практичних 

ситуаціях.  

Фахові: 

ФК (додаткова). Вивчення біологічних та господарських особливостей 

тварин, технології годівлі і догляду за тваринами, технології виробництва 

основних продуктів: молока, м’яса, яєць та інших. 

Програмні результати навчання (додаткові): 

1. Впроваджувати професійні знання та здійснювати контроль 

технологічних процесів з виробництва і переробки продукції тваринництва;  

2. Показувати знання та розуміння предметної області та розуміння 

професії з метою навчання співробітників підприємства;  

3. Забезпечувати параметри та здійснювати технологічний контроль 

сучасних технологій з виробництва продукції тваринництва. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Значення тваринництва. Розведення сільськогосподарських тварин. 

Тема 2. Годівля сільськогосподарських тварин. 

Тема 3. Технологія виробництва молока. 

Тема 4. Технологія виробництва яловичини. 

Тема 5. Технологія виробництва продукції свинарства. 

Тема 6. Технологія виробництва продукції вівчарства, козівництва, 

кролівництва. 



Тема 7. Технологія виробництва продукції конярства і птахівництва. 

Тема 8. Рибництво. Хутрове звірівництво. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 год. 

Кількість кредитів – 4,0. 

Форма семестрового контролю – залік. 


